PRISUDEK SHODA PRISUDKU S PODMETEM V CASE MINULEM .

J<7T zakladni vetny ¢len. Shoduje se s podmetem,
z&kladni skladebni dvojici,

koncovka

SHE Sett inighs, , (PSR SETBoeEk

rod podmétu

(1) Kosi poletovali.
Muzi pracovali.
Houslisté hrali.

Radci prikyvovali.

(ty) Stromy se zelenaly.

muisky zivoiny .

Vyjadiuje:
co podmet déla

muzsky nezivotny -y Ko stoly
co se s nim déje — (ty) Kravy se pasly.
G b o K¢ ) Zakyne se hlasily.
zensky Y Jablong kvetly.
: Udalosti plynuly.
jaky podmét je -a (ta) Kresla se prodavala.
4 2 - Pole vonela.
stredni -a Poupata rozkvetla.
s -0 Obili dozrdlo.
v jakém je stavu — deti -y Déti si hraly.
PRISUDEK SLOVESNY PREDMET

- je vyjadreny slov it : AN g = ST
i y esem v uritém slovesném tvaru Je rozviigjicl vetny .&len. Rozviil sloveso nebo pfidavne jmeno.
7 &visi na slovese nebo na pridavném jmeng a vytvari s nimi

jednoduchy —> Vojta kemi ptacky. skladebni dvoiici (Cte roman. Ctouci roman.).

S ) Vojta musi
slo Sl e
—>_— AL nakrmit ptacky BYVA VY JADREN
L : . Jia i Pise knihuv. %]
. ] podstatnym jiménem —

= | PRISUDEK JMENNY SE SPONOU . =

) ' . : Zdimenzm — ZO\/O!Q} mu. X P

w | sponove sloveso + jmennd &dst % | =

E (podst. nebo piid. jméno) Popousek je barvny prfidavnym jménem — Predepsal nemocné I¢k. 2

: i) - >

> . . : &islovkou —>  Videl jsem oba.

Z | PRISUDEK JMENNY SE SPONOU SLOZENY — e m

§ zpusobové/fazove sloveso + spona v infinitivu + imennd &ast infinitivem slovesa L =

< O
1 Pige napinavou knifu. \ Pise knihu a dopis. | 3
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